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次の問いの答えを解答マーク欄の0から9にマークしなさい。
ただし，分数は既約分数で表すものとする。
また，根号の中の数値はできるだけ小さな自然数で答えなさい。
例えば， 272は， 272や2 68と答えるのではなく，4 17と答えなさい。

　　（必答問題）次の問いに答えなさい。

⑴　（x＋3y＋2z）（x－y＋2z）を展開すると，  

x
2－ ① y

2＋4z2＋ ② xy＋ ③ yz＋ ④ xzである。

⑵　θを鋭角とする。cosθ＝2　　11
11

 であるとき，tanθの値は 
⑤

⑥
 である。

⑶　a，b，cを整数とする。

a＋b＋cが偶数であることはabcが偶数であるための ⑦ 。

また，a＋b＋cが奇数であることは，abcが奇数であるための ⑧ 。

⑦ ， ⑧ に当てはまるものを，次の１～４のうちからそれぞれ一つずつ選

びなさい。

１　必要条件であるが，十分条件でない　２　十分条件であるが，必要条件でない

３　必要十分条件である　　　　　　　　４　必要条件でも十分条件でもない

　　（必答問題）aを正の実数とする。xについての2次不等式5x2－7x＋2≦0…ア，  

　　x
2－（3a－10）x＋（2a2－15a＋25）≦0…イについて，次の問いに答えなさい。

⑴　2次不等式アを解くと，
⑨

⑩
≦x≦ ⑪ である。

⑵　2次不等式アを満たすすべてのxが2次不等式イを満たすようなaの値の範囲は

⑫ ≦a≦
⑬ ⑭

⑮
 である。

⑶　2次不等式アと2次不等式イを同時に満たすxが存在するようなaの値の範囲は
⑯ ⑰

⑱ ⑲
 ≦a≦ ⑳ である。

Ⅰ

Ⅱ
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　　（必答問題）生徒7人の身長を調べたところ，次の表のようであり，このデータの中央

値は171cm，平均値は170cm，標準偏差は 14 cmであった。このとき，次の問いに答え

なさい。ただし，a＜b＜cであるとする。

生徒 A B C D E F G

身長 （cm） a b c 162 170 172 173

⑴　b＝ ㉑ ㉒ ㉓ である。

⑵　a＋c＝ ㉔ ㉕ ㉖ である。

⑶　c－a＝ ㉗ である。

Ⅳ，Ⅴ，Ⅵはいずれか２問を選択し，解答しなさい。
選択した問題番号もマークしなさい。

　　（選択問題）図のような格子状の道路について，次の問いに答えなさい。ただし地点C，

Dは交差点であり，地点Eは道路上の点である。

⑴　地点Aから地点Bに行く最短の道順は全部で ㉘ ㉙ ㉚ 通りある。

⑵　地点Cと地点Dを通って地点Aから地点Bへ行く最短の道順は全部で ㉛ 32

通りある。

⑶　地点Eも地点Dも通らずに地点Aから地点Bへ行く最短の道順は全部で  

33 34 通りある。

Ⅲ

Ⅳ

A

B

D

C

E
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　　（選択問題）次の問いに答えなさい。

⑴　371と1219の最大公約数は 35 36 である。

⑵　19045355 を既約分数で表すと 
37 38

39 40
 である。

⑶　23x＋49y＝10を満たす整数x，yに対して，|x－y|の最小値は 41 42 である。

　　（選択問題）三角形ABCにおいて，辺BCを1：2に内分する点をLとし，辺CA，辺ABの

中点をそれぞれM，Nとする。直線ALと直線CNの交点をP，直線ALと直線BMの交点

をQ，直線BMと直線CNの交点をRとするとき，次の問いに答えなさい。

⑴　AQ：QL＝ 43 ： 44 である。

⑵　△ABQの面積は△ABCの面積の 
45

46
 倍である。

⑶　△PQR の面積は△ABCの面積の 
47

48 49
 倍である。

 〔問題終了〕

Ⅴ

Ⅵ




